KP1561UE20

Mukpocxema npeacraenser coboid ABeHapaTUPa3pAHLIA ABO-
UYHbHA cyeTunk. Copepxut 304 uHTerpanbHbiX anemeHTa. Kopnyc
Thna 238.16—1, Macca He 6onee 1,5T.

HasHauyetve BbiBOAOB: 1 — Bbixoa 12-ro paspsagaa; 2 — Bbixoq 6-
ro paspsaga; 3 — BbixoA 5-ro paspaga; 4 — Bbixof 7-ro pas3psaaa; 5 —
Bbixofl 4-ro paspsaga; 6 — Bbixof 3-ro paspafa; 7 — Bbixoq 2-ro pas-
paaa; 8 — obwuii; 9 — Biixof 1-ro paspsaa; 10 — Bxop «TaKT»; 171 —
BX0f] «ycrtaHoBka 0 »; 12 — Bbixo 9-ro pa3paaa; 13 — Bbixog 8-ro
paspapa; 74 — Bbixoq 10-ro paspsaga; 15 — sbixof 11-ro paspsana;
16 — HanpsaxeHwe NUTaHUA.
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AnexTpuyeckne napameTpbl

HanpsXeHne NMUTaHUA . ......cciviiinivnnvnnnens 3...18 B
BbixoagHoe HanpsXeHne HA3KOTO YPOBHA . .......... <0,05B
BbixoqHoe HanpsXXeHne BbICOKOTO YPOBHA:
PN UR=5B i i e 24,958B
NPUUR=10B ... ittt it iie e 29,95B
NPUUR=15B ... . i ittt i it e ien e 214,958B
MakcrManbHOe BbIXOAHOe HanpsKeHWe HW3KOro
YPOBHSA:
npuUn=5B ........... il <£0,5B
npuUn=10B ... ... ittt ittt <18

MPU Un=15B ... it ittt iitiennens £1,5B



MuHumanbHoe BbIXofHOe HanpsXXeHne BbICOKOTO YPOBHSE:

MPUUR=5B i i i i it =458

NPUUR=10B ... . i iiieeanans =98

NP URn=15B ... . ittt 213,58B
Tok noTpe6neHus B CTaTUHECKOM peXuMe:

MPUUR=5B ... i it <20 MKA

NP UR=10B ... . i iiianaenn <40 MKA

npPUUn=15B ... . i i i i <80 MKA
BxonHoi1 Tok Hu3Koro yposHa npu Up=15B ........ <|-0,3| MKA
BxogHou Tok Bbicokoro ypoBHf npu Up=15B ....... <0,3 MKA
BbixojHO TOK HU3KOr0 YPOBHA:

MPUUR=5B ... it i ittt >0,44 MA

npPMUnp=10B ... ... i i i, 21,1 MA

MM UR=15B ... i i i i i i 23 MA
BbixogHOW TOK BbICOKOIro YpOBHA:

NP Un=58B, Upgx=25B ... ... iiiviiien.n. 2|-0,8] MA

npn Un=5B, U x=46B ........ccvvvvnun.. 2|-0,16| MA

an Un—108 U HX—QSB .................. >|_0,4|MA

npu Up=15B, Upx=13,5B ................. 2|-1,2| MA

BpeMs 3afiepXXKu pacnpocTpaHeHUs Npy BKITIOYEHNN
(BbIKNOYEHUN):
OT TaKTOBOro Bxofaa Ao Bbixoaa 1-ro paspsaa:

npuUp=5B ......c..ciiiiiiiiiiiiinnn. <800 He

npnUn=10B ... ... it e €340 He

npulUp=15B ....... ... it iiiierinnns <240 HC
OT TaKTOBOro Bxofla fio Bbixoga 12-ro paspsaaa:

nPUUp=5B .......ciiiiiiiiiiiinnnns <5000 He

npnUn=10B ............... e ereeeaeas £ 1800 HC

npPMUp=15B ... ... it iiii i <1400 HC

BpeMms 3afiepXKn pacnpocTpaHeHUs NPy BKIOYEHUN
(BbIKNOYEHUN) NO Lenu Bxoa — «ycTaHoBKa 0» —

BbIXon:
npuln=5B ................ et e <1620 He
npulUn=10B ... .. i i, €600 He

P ULR=15B .. i i it i it ittt <450 He



ANnTensHOCTL TaKTOBOro UMnNynbea: =
MPUUR=5B ... i i i i i e 2385 HC

npuUn=10B ... ... ... i, =150 He

npuUn=15B ... ... ... . . i 2115 He
[AnuTensHOCTb MNYNbca YCTaHOBKU HYNA:

MPUUR=EB . i e 2960 Hc

npPUUp=10B ...... .. . i 2360 Hc

npUUp=15B ...... .. i i i 2270 He



